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Fecha:  2 de agosto de 2018


Estimados padres o tutores:


Para acceder en línea a los formularios de emergencia de salud visite www.tlcdeaf.org y haga clic en la ventana de búsqueda en la esquina superior derecha de la pantalla. Escriba"formularios de emergencia de salud".  En la parte inferior de la página, haga clic en 2018-2019 MPS Back to School Forms (Formularios para el regreso a la escuela).  Aparecerá una lista de los formularios disponibles para imprimir.  Complételos y asegúrese de firmar y colocar la fecha al pie de cada página. 

Tenga en cuenta que ha habido algunos cambios en los formularios

LAS EXCURSIONES Y ACTIVIDADES DEPORTIVAS COMIENZAN EN SEPTIEMBRE Y SU HIJO PUEDE NO SER ELEGIBLE PARA PARTICIPAR SI LA ESCUELA NO TIENE LOS FORMULARIOS DE SALUD ACTUALIZADOS.  ESTO INCLUYE UN EXAMEN FÍSICO RECIENTE REALIZADO POR EL MÉDICO DE SU HIJO. 

* No separe los formularios. 

* Si alguno no se aplica a su hijo, trace una línea a través de la página pero inclúyalo en el paquete. 

* No espere hasta que su hijo visite al médico o al dentista para enviar el resto del paquete de emergencia.  Puede enviar los formularios de los exámenes físico y dental en cualquier momento antes de septiembre.   La oficina de enfermería está abierta todo el verano y puede recibir formularios médicos.

(TLC proporciona formularios en los paquetes de emergencia de salud para que los usen su médico o dentista si así lo desean, pero pueden usar sus propios formularios internos para sus exámenes). Pueden enviarlos por fax al departamento de enfermería al 508-872-7191 o al departamento de enfermería de del nivel preescolar y primaria al 508-532-6657, o por correo postal a TLC. 

*Escriba en letra de imprenta clara.

*Envíe los formularios completos antes del 25 de agosto. 


Gracias.
April Craft
Oficina de Administración
The Learning Center for the Deaf
